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                                              Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η   
 
Η  Πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. «ΟΚΑΠΑ»  Δήμου Φιλοθέης –Ψυχικού, σας καλεί σε συνεδρίαση στις  17 

Μαΐου    2018   ημέρα  Πέμπτη  και ώρα  15:30  στα γραφεία του ΝΠΔΔ  Βεκιαρέλη 11 Φιλοθέη,   

για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης,:    

 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 

Θέμα 1Ο : Διάθεση-ψήφιση πιστώσεων προϋπολογισμού έτους 2018. 

Θέμα 2Ο : Υποβολή οικονομικών στοιχείων μηνός Απριλίου   έτους 2018. 

 Θέμα 3Ο:  «Συγκρότηση επιτροπής αξιολόγησης των αιτήσεων για εγγραφές στους  

Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς του ΝΠΔΔ  για το έτος 2018-2019» 

Θέμα 4Ο:   Λήψη απόφασης για την έγκριση –διάθεση της δαπάνης για την πρόσληψη 

προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ( δίμηνα)  

 

Θέμα 5Ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση –διάθεση της δαπάνης για την πρόσληψη 

προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ( δίμηνα)  

Θέμα 6Ο:  Συζήτηση και λήψη απόφασης για την πρόσληψη ενός (1) ΠΕ Παιδιάτρου με σύμβαση 

Μίσθωσης Έργου έτους 2017 στο πλαίσιο υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος 

«Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής». 
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Θέμα 7Ο: Έγκριση διενέργειας της προμήθειας ειδών διατροφής, για την κάλυψη των αναγκών 

του Ν.Π.Δ.Δ. ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (Ο.Κ.Α.Π.Α.) και φρέσκου γάλακτος για τους δικαιούχους υπαλλήλους, με ανοικτό 

διαγωνισμό που θα διεξαχθεί από το Δήμο Φιλοθέης – Ψυχικού 

Θέμα 8Ο    Ανάθεση στο δικηγόρο Αθηνών Αλέξανδρο Θεοδωρόπουλο να ασκήσει αγωγή λόγω 

λανθασμένης εγγραφής στο κτηματολόγιο του κτηρίου του  βρεφονηπιακού  παιδικού σταθμού 

επί της οδού Τζαβέλλα 62 και Μπουμπουλίνας στην Δημοτική Ενότητα Νέου Ψυχικού και 

ορισμός αμοιβής αυτού.  

Θέμα 9Ο Έγκριση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για τον αρχηγό αποστολής των 

ομάδων του ΟΚΑΠΑ που θα πάρουν μέρος στο Festival Del Sole στην Ιταλία και στο Eurogym & 

EGFL στο Βέλγιο. 

Θέμα 10Ο Παραχώρηση της αίθουσας θεάτρου του Αθλητικού Κέντρου στο ΜΕΟ Νέου Ψυχικού 

για την πραγματοποίηση θεατρικής παράστασης στις 22, 23, 24 Ιουνίου 2018. 
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                                                             Του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ 
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